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Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі

І регіонального круглого столу 

«Особливості бойового застосування озброєння під час відсічі 
збройної агресії», 

який відбудеться у змішаному форматі 

4 грудня  2025 року, 

(початок роботи о 10:00)  

Мета круглого столу полягає у всебічному аналізі та обговоренні сучасних підходів до 
бойового застосування озброєння під час відсічі збройної агресії, узагальненні досвіду 
використання безпілотних і роботизованих систем, удосконаленні підготовки особового 
складу до ефективного виконання завдань у сучасних умовах ведення бойових дій, а також у 
розробленні практичних рекомендацій щодо організації ремонту, технічного обслуговування 
та підвищення надійності озброєння в зоні бойових операцій.

До участі в роботі круглого столу запрошуються вчені, науково-педагогічні працівники 

закладів вищої освіти, докторанти, аспіранти, фахівці-практики та здобувачі вищої освіти. 

Робочі мови українська, англійська 

ОСНОВНІ ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ РОБОТИ: 

1. Тактико-технічні аспекти бойового застосування озброєння. 
2. Безпілотні та роботизовані системи у бойових операціях. 

3. Підготовка особового складу до бойового застосування озброєння в умовах 
сучасних бойових дій. 

4. Організація ремонту і обслуговування озброєння в умовах бойових дій. 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ: 

Голова організаційного комітету:  

Бірюков О.І. – к.т.н.,  начальник кафедри вогневої підготовки факультету 

службово-бойової діяльності НГУ Київського інституту Національної гвардії України, 

полковник.  

Секретар організаційного комітету:  

Макарчук Т.А. – начальник лабораторії кафедри вогневої підготовки факультету

службово-бойової діяльності НГУ Київського  інституту  Національної  гвардії  України,

підполковник. 

Члени організаційного комітету:  

Пурнак В.П. – доктор філософії з публічного управління та адміністрування, доцент 

кафедри вогневої підготовки факультету службово-бойової діяльності НГУ Київського

інституту  Національної  гвардії  України, майор; 



Согорін А.А. – к.соц.н., доцент кафедри вогневої підготовки факультету службово-
бойової діяльності НГУ Київського інституту Національної гвардії України, майор. 

 

ДЕТАЛІ УЧАСТІ 

Для участі у роботі круглого столу та публікації тез необхідно у термін до 24
листопада 2025 року заповнити електронну форму оргкомітету https://docs.google.com/
forms/d/e/1FAIpQLScMKttiDMAlZLIISfZGcDWly9FujxA9BJggopGLgNnbM4mmeg/viewform?
usp=dialog та надіслати тези доповіді. 

Матеріали роботи круглого столу будуть опубліковані на безоплатній основі у

вигляді електронного збірника (формат pdf) та оприлюднені на офіційному сайті Київського 

інституту Національної гвардії України. 

Вимоги до оформлення тез доповідей 

• Тези доповідей приймаються до публікації українською та англійською мовами. 

• Обсяг тез – до 4 сторінок (разом з використаними джерелами) формату А4, 

текстовий редактор Microsoft Word (розширення .doc, .docx). Орієнтація книжкова. 

Міжрядковий інтервал одинарний, абзацний відступ – 1,25 см. Поля з усіх боків – 2 см. 

Шрифт – Times New Roman. Розмір кегля – 14. Сторінки не нумеруються. 

• Прізвище та ініціали автора (авторів) розміщуються у правій частині аркуша –

напівжирним, нижче – науковий ступінь, вчене звання (за наявності), посада, назва установи 

(без скорочень), місто, країна – курсивом в дужках, через 1 інтервал – назва тез прописними 

літерами напівжирним шрифтом, через 1 інтервал за шириною аркуша – текст (без 

переносів). 

• Графічні матеріали згруповані та додані  до тексту. Без сканування. 

• Посилання зазначаються у порядку згадування в тексті у квадратних дужках. У 

кінці тексту тез через 1 інтервал вказується список використаних джерел під словом 

«Список використаних джерел», що друкується по центру напівжирним курсивом та 

оформляється відповідно до ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне 

посилання. Загальні вимоги та правила складання».  

• Електронною формою надсилаються тези доповіді, приклад назви файлу: «тези_

Кіберук Ш.». 

Тези доповідей друкуються в авторській редакції. Автори несуть персональну 

відповідальність за достовірність та зміст викладеного матеріалу, точність наведених цитат, 

статистичних даних. При формуванні матеріалів для участі у науковому заході учасники 

дотримуються загальних правил академічної доброчесності. 

Оргкомітет залишає за собою право на відмову в опублікуванні тез у зв’язку із 

їх невідповідністю напрямам роботи круглого столу або через невиконання вимог до 

оформлення матеріалів та умов участі, про що авторові буде повідомлено електронним 

листом на адресу, зазначену в заявці. Забороняється цитування в тексті та внесення 

до бібліографічних даних списків тих джерел, які опубліковані російською мовою в

будь-якій країні, а також джерел іншими мовами, якщо вони опубліковані на території 

росії та білорусі.  



ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 

 

 

Поляков Вадим Юрійович, 

Київський інститут Національної 

гвардії України 

 

ЕВОЛЮЦІЯ ОБОРОННОГО БОЮ ЗА ДОСВІДОМ 

РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ 

 

З 24 лютого 2022 року триває повномасштабне вторгнення російської 

федерації в Україну. Сили оборони держави проводять операцію з відсічі 

збройної агресії. Протягом трьох років тактика ведення бойових дій зазнавала 

суттєвих змін і значно еволюціонувала. 

Метою дослідження є аналіз еволюції тактики оборонного бою за досвідом 

російсько-української війни. 

Так, у відповідності до Бойового статуту механізованих і танкових військ 

сухопутних військ Збройних сил України, частини ІІІ (взвод, відділення, екіпаж), 

оборонний бій – вид загальновійськового  бою, який ведеться з метою відбиття 

наступу противника, завдання йому максимальних втрат, утримання важливих 

районів (рубежів, об’єктів) місцевості і створення сприятливих умов для 

переходу в наступ або ведення інших дій [1]. 

 

Список використаних джерел 

 

1. Бойовий статут механізований та танкових військ Сухопутних військ 

Збройних Сил України Частина III (Взвод, відділення, екіпаж танка): наказ 

командувача Сухопутних військ Збройних Сил України від 25.05.2016 № 238. 

2. Бойовий статут механізований та танкових військ Сухопутних військ 

Збройних Сил України Частина II (батальйон, рота) : наказ командувача 

Сухопутних військ Збройних Сил України від 30.12.2016 № 605. 



КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ ОРГКОМІТЕТУ: 

Електронна адреса оргкомітету: andrey.sogorin@gmail.com

Додаткова інформація за телефонами: 067 944 61 61 – Бірюков Олексій Ігорович,  
066 245 01 31 – Макарчук Тетяна Анатоліївна. 

Поштова адреса: Кафедра вогневої підготовки факультету службово-бойової діяльності 
НГУ, Київський інститут Національної гвардії України, вул. Оборони Києва 7, м. Київ, 

08201 

Сподіваємося на Вашу зацікавленість і співпрацю! 

З повагою, оргкомітет. 
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